yucaara g0 1000

Ja cu npunomuum!




HAa ce ynpaxuum!

1. Ilpecmernere u cBBLpiKeTE,

(1000 — 300) + (100 + 100) = 90

170 -80 = 900
628 — (314 +203) = 430
260 + 170 = 11
(432+7.8)-367= 220
760 - 540 = 121

2. Hamepere HeH3BeCTHOTO 4HCII0 - X. CBLpiKeTE.

312+ X=568-7.5 9

(542 +137)-607 =X . 8 58
X+ 168 =584 - 358 221
(478 —472) . X = 1000 - 460 19
X .4=827-1751 90

3. Jlnnu HaMucaHIa €THO YHCIO0. YMHOKHI 1o ¢ TPH U noayunna cbopa Ha yucaaTta 126 u 276. Koe uncno e
Hamuciuna Jnnu? Usdepere.

A)X.3=126+276 wmmmp X .3=402 mmmmp X =402:3=136

B)X.3=1264+276 =mp X.3=402 mmmp X =402:3=134

B)X.3=126+276 w==mp ¥ 3402 =mmmmp X -=402:3=135



4. OOuKoAKATA HAa PA3HOCTPAHEH TPHBILAHHUK e 792 am. Exnara crpana na tpubrbanuk e 110 am, a
apyrata e ¢ 46 am no-aeara. Koako nemuMerspa € TperaTta CTpaHa Ha TO3H TPHHLIbIAHUK?

Hsbepere.
A) 110 + 46 = 156 am e Bropara crpana, 792 — (110 + 156) = 792 — 266 = 527 am e Tperara cTpaHa
b) 110 +46 = 156 am e Bropata ctpana, 792 — (110 + 156) = 792 — 266 = 536 am e TperaTta cTpaHa
B) 110 + 46 = 156 1M e Bropata crpana, 792 — (110 + 156) = 792 — 266 = 526 am e Tperata cTpaHa
5. Jlexa xona u MOTOUHKICTHCT TPBIBAT CAHOBPCMCHHO CIHH Cpelly ApYyr OT ABC CCAHIIA. ﬂO cpclaTta UM

JieKkaTta koja W3MHHama 351 KM, a MOTOUMKIETHCTBHT ¢ 37 KM nmo-manko. Konko kM e PasCTOAHHETO

meskay asere cenua? Hibepere.

A) 351 + 37 = 388 kM U3MHHAI MOTOUMKIETHCTBT, 351 + 388 = 739 kM e pascTosHuero
b) 351 — 37 = 314 kM U3MHHAN MOTOUMKINETHCTHT, 351 + 314 = 665 KM e pascTOAHHETO

B) 351 — 37 = 314 kM u3MuHan MOTOLMKICTHCTST, 351 + 314 = 765 kM e pascTosHHETO

6. C xoako pazankara Ha uncaara 745 n 320 e mo-ronsima ot 2947
A) (745 -320) + 294 =425 +294 =719
b) (745 —320) — 294 =425 - 294 = 132

A) (745 - 320) - 294 = 425 - 294 = 131

7. Ha gernmero B Byprac or camoiera Ha dbLarapckuTe ABHOAHHHH ciaedn 158 mbTHHIOM, a oT
€caAMO0JIeTa HA HEMCKHTE ABHOJIHHHE ¢ 86 NLTHHIH Mo-Maako. Ko/Ko M-THHIIH €a ¢/1e31H 0T ABaTa
camoJiera?

A) 158 + (158 - 86) = 158 + 72 = 250 nbTHHIH 00110 cae3u
Bb) 158 + (158 -86)= 158 + 72 = 240 nbTHHIH 00110 Cl1e3IH

B) 158 + (158 - 86) =158 + 72 = 230 nbraHIM 00110 cre3nu



8. B Ondamorexkara Ha eaHo yunanmme uma 237 pomanm 3a aena, cbe 134 mo-manko KHHIH ¢
NPHKA3KH OT POMAHH 3a Jela W ¢bC 87 eHUHKIONEINH NoBe4Ye 0T KHUIH ¢ npukaskn. Koako
JIETCKH KHUIH 06110 uMa B Gudaunorexkara?

A)237 — 134 = 103 kuurn ¢ npuxasky, 103 + 87 = 190 enmuxioneaun, 237 + 103 + 190 = 540 o6uio kauru

b) 237 — 134 = 103 kuurn ¢ npuxasku, 103 + 87 = 190 ennuxnoneaun, 237 + 103 + 190 = 530 o6mo kHUrH

B) 237 — 134 = 103 knurn ¢ nmpukasku, 103 + 87 = 190 enuuxnonemun, 237 + 103 + 190 = 550 obuio kHUrH

Mmuim yuennus, paboruxre cnhe crapanune! Bpaso!

Cera na ce HAY'HM Ja HTpaeM PLUCHHIIA. Cuenpaiite cTENKHTE 0T BHIEOTO.




